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ΘΕΜΑΤΑ 
Ομάδα Α 

Θέμα 1 (25 μονάδες) 

Α.  Σημειώστε δίπλα στην κάθε πρόταση το γράμμα Σ (σωστό) αν η πρόταση 

είναι σωστή, ή το γράμμα Λ (λάθος) αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 

 

1. Στην ίδια αίθουσα που τοποθετείται ο κεντρικός κατανεμητής 

συνυπάρχει και το τηλεφωνικό κέντρο.  Σ 

2. Ο ενδιάμεσος κατανεμητής ορόφου τοποθετείται για αισθητικούς 

λόγους. Λ 

3. Οι μετώπες διευθέτησης χρησιμεύουν στην καλή οργάνωση και 

κυκλοφορία των καλωδίων μέσα στον κατανεμητή. Σ 

4. Ο δρομολογητής (router) μας συνδέει με το internet. Σ 

5. Το φάσμα του ορατού φωτός περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την ερυθρή 

και υπέρυθρη ακτινοβολία.  Λ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Β. Αντιστοιχίστε τη στήλη Α με τη στήλη Β. 

 

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 

1. 75W     γ α. Προϊόν που πληροί τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης  

2. E27       δ β. Λαμπτήρας με μεγάλη εξοικονόμηση ενέργειας 

3. 220-230V  
ε 

γ. Καταναλισκόμενη ισχύς  

4. CE   α δ. Βιδωτή λάμπα 

5. Energy E  
β 

ε. Τάση τροφοδοσίας 

 

Θέμα 2 ( 25 μονάδες) 

Βάλτε σε κύκλο τη σωστή απάντηση. 

 

1. Η μέση τάση με την οποία τροφοδοτούνται τα μεγάλα κτίρια έχει τιμή: 

α. 400V 

β. 20KV 

γ. 150ΚV 

δ. 300KV 

2. Ένας ήδη τοποθετημένος λαμπτήρας φθορισμού τελευταία 

αναβοσβήνει συνεχώς και τα άκρα του είναι μαυρισμένα. Πιθανότερη αιτία γι’ 

αυτό είναι: 

α. Λανθασμένη συνδεσμολογία 

β. Κατασκευαστική ατέλεια του λαμπτήρα 

γ. Προβληματικός εκκινητής 

δ. Ο λαμπτήρας έχει πλησιάσει στο τέλος της ζωής του 

3. Ένα καλώδιο UTP 4 ζευγών τερματίζει σε μία πρίζα RJ45 που φέρει: 

α. 2 επαφές 

β. 4 επαφές 

γ. 6 επαφές 

δ. 8 επαφές 

 

 



4. Ένα μεγάλο κτίριο υπό κανονικές συνθήκες εξυπηρετείται για τις 

ενεργειακές του ανάγκες από: 

α. ένα ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος 

β. δύο ηλεκτροπαραγωγά ζεύγη 

γ. το δίκτυο μέσης τάσης εταιρείας διανομής ηλεκτρικής ενέργειας 

δ. συστήματα αδιάλειπτης λειτουργίας (UPS)  

5. Κατά τη διάρκεια έκθεσης στον ήλιο το καλοκαίρι προτιμούνται τα 

ρούχα με χρώμα: 

α. κόκκινο 

β. πράσινο 

γ. μαύρο  

δ. άσπρο 

 

Ομάδα Β 

Θέμα 1 (25 μονάδες) 

Να αναφέρετε πέντε (5) φορτία ανάγκης που πρέπει να τροφοδοτήσουν τα 

Η/Ζ, σε περίπτωση διακοπής ρεύματος. 

 

Σελίδα 18 σχολικού βιβλίου 

 

Θέμα 2 (25 μονάδες) 

Ποια είναι τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα των λαμπτήρων φθορισμού 

σε σχέση με τους λαμπτήρες πυράκτωσης; 

 

Σελίδα 74 σχολικού βιβλίου 

Καλή Επιτυχία!! 

 
 
 
 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ Ο ΣΥΝΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 
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